ESERCIZI DI RIEPILOGO_
RIMANENZE DI MAGAZZINO

ESERCIZIO 1 - Valutazione delle scorte in base al criterio del LIFO a scatti

Es. | Rimanenze Rimanenze | Costo medio Valutazione Importo totale
iniziali finali
n 0 30 61 30%61 1.830
(30.500/500)
n+1 30 50 65 30%61 3.130
(35.750/550) 20*65
n+2 50 90 68 30%61 5.850
(54.400/800) 20*65
40*68
n+3 90 60 72 30%61 3.810
(50.400/700) 20*65
10*68
n+4 60 20 80 2061 1.220
(40.000/500)
n+5 20 70 85 20*61 5.470
50%85




ESERCIZIO 2 - Altri criteri di valutazione delle scorte: CMP e FIFO

CMP =
(4000*90+3000*95)/7000

CMP =
(6500%92,14+1500*80)/8000

CMP =(4300*89,86+1800*105

VALUTAZIONE
DATA|DESCRIZIONE |Q.TA' |CARICO SCARICO SCORTE
FIFO | CMP FIFO CMP
01-01| scorta iniziale |4.000 90 360.000,00| 360.000,00
10-01| ACQUISTO |3.000 95 285.000,00/ 285.000,00
7.000 645.000,00/ 645.000,00
18-02| PRELIEVO | -500 90 92,14 | -45.000,00) -46.070,00
6.500 600.000,00] 598.930,00
24-03| ACQUISTO |1.500 80 120.000,00] 120.000,00
8.000 720.000,00| 718.930,00
30-07| PRELIEVO |-1.200 90 89,86 |-108.000,00-107.832,00
6.800 612.000,00/ 611.098,00
25-08| PRELIEVO |-2.500 2300*90
200795 | 89,86 |-226.000,00(-224.650,00
4.300 386.000,00| 386.448,00
08-10/ ACQUISTO [1.800| 105 189.000,00] 189.000,00
6.100 575.000,00) 575.448,00
30-11| ACQUISTO |[1.000| 120 120.000,00] 120.000,00
7.100 695.000,00| 695.448,00
18-12| PRELIEVO |-3.000 2800*95| 97,94 |-282.000,00}-293.820,00
4.100 200*80 413.000,00) 401.628,00

+1000*120)/7100
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